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Epwtnon 1

Ti Aépe nAnBuopo kal u petaBAnth;

Andvinon

‘Eva ouvono and avukeipeva, éuypuxa h Gyuxa Tou ornoiou ta
otoIxeia peNETdpEe ws NPOS KAMOIO XApaKTINPICTIKS ToUs, Néye-
tal 1ANBuou6s. To XapaKINPIOTKO WS MPOS TO OMNoio PEAETAUE
ta otoixeia evés nAnBuopouy, ovopddetal petaBanth.

MNapddeiyua: Eotw éu BéAoupe va npoBiéywoue ta anote-
Aéopata twv eKAOYMVY OE PIa XWPA NOU CUPUETEXOUV Ta KO-
gata “uuidtnta”, “eifikpivela”, “evupdtnta” Kal “ano@aoi-
oukétnta”. To ouvono twv YnpoPopwy NS XWEAS AUTAS
anotensl tov nANBuopo v KEBE Ynpo@dpos Néyetal ATopo
n yénos tou nAnBucpoU.

Eptnon 2

Ti Aépe anoypa@n evos nAnBuopou;
Ti Aépe deiypa evos nAnBuopoU;
Ti ovopdaloupe otauoukd Sedopéva h napatnpnoels;

Andvinon

Aépe 6T KGvoupe anoypagh evés nAnBucpou otav eEeTa-
Coupe k@Be dropd tou ws npos pia 1616tNTd ToUu.
Agiypa Aépe éva pépos tou nAnBuopol 1o onoio eetd-

(oupe ws npos pia 1616tnté tou. Ta anoteféouata nou

naipvoupe anod tnv e€étaon k&Be atépou tou deiyuatos ta
Aépe otauoukd 6edouéva n napatnphocels.

Agiyua xpnoiuonoiouue avt éfou tou nin-
Buopou dtav eivar npakukd ablvato N xpo-
voBdpo 11 oikovouikd acguu@opo va e€etd-
ooupe 6o tov ninBuoud (anoypaen).

TTagatrgnon

Y10 napddelyua s nponyoUpevNs €pMTNONS M.X. yId Va
npoPAéyoupe to anoténeoua twv ekloymv Ba xpnaiponoin-
ooupe kanolo Geiypa 1o onoio duws yia va bk oel agiéniota
anoteéopata, 6niadh anotedéopata nou Ba eival kovid
owmnv npayuaukdnta, npénel va eival katdAdnAa emiey-
HévOo OoTE va avunpoownelUel 6oo yivetal kadutepa tov
nAnBuagpuo.

H &iadikacia emidoyns tou deiypatos Aéyetal deryuatofiyia.

H 6eiypatodnyia, og oUykpion PE TNV anoypa®n, €xel 10
NAEOVEKTNPA TOU PIKPOU KOOTOUS Kal NS TaxUtntas ouyké-
vVIpwons twv nanpo@opiyv. And tnv dAAn nisupd, dpws,
€X€El TO PEIOVEKTNPA OT 0 oxedlaouds Kal N eKTéNEoh Tns
xpelGlovtal 16iaitepn npoooxn, yiat dlapopetikd dev odn-
youv o€ owotd oupnepdopata.

M’auté n emAoyn tou beiyuatos eivai to Mo onuavtko
uépos oAokAnpns tns diabikaoias kai anaitel €€ibikeupé-
vn kai noAdnAgupn yvwon tou nAnBuouold and tov
onoio Ba ndpouye to beiyua.
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Mépos A - Kepanaio 4

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

Na unodoyigete: 40 - x = 400

a)to 15% tou 60  B)to 40% tou 80 "
y)1o 35% tou 140 8)to 75% tou 200 x:%zm

2o S0 WOl 4L oEfTe S5 Wl 10D Apa avunpoownevel 10 10% tou ouvéiou.

N\Uon
L'éva oxoneio ¢oitolv 240 aydpia kar 360

a) to 15% tou 60 sivar: 60-£=%=9 kopftgia. Xtn B’ Tupvaciou ¢oitolv guvodikd
10010 120 Gtopa.
B) 10 40% tou 80 eivai: 80~£=32 3 a)lloio gival T0 N0oootd TWV KOPITOIDV OTO0
oxofiefo;
¥) 10 35% tou 140 givar: 140.£=14.§=14_Z=49 B)Moio €ival 10 Nnoocootd twv padniwv tns
100 10 2 B’ Tuuvaaoiou;
75

0) 10 75% tou 200 gival: 200-——=2-75=150
100 Nuon

€) 10 30% toU 40 ivar: 40.£ 12 a) Ona ta dtopa eival 240 + 360 = 600.
100 ‘Eotw k% 10 N0000T6 TV KOPITOIWDY, TOTE:
ot) 10 5% tou 1000 eival: 1000-i=50 600~L=360
100 100

n
360 _

Le pia épeuva nou €yive oe 4000 Gtopa ol

k 60
2 400 htav dGvepyol kGtw twv 25 gtwv. Ti 6
nocootd tou Oeiypatos avunpoownelel o  P)Eotw f% 10 Nocootd wwv pabntdv tns B’ Ffupvaaciou, tdte:
apiBuds autss;
600-£=120
100

Adon

a) Eotw x% 10 Nocoatd wv avépywy, tote: 4000 % =400n
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EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

0 PwtABnkav 1.100 pabntés yuuvaoiou and 61apopetikd oxoAeia tns Xwpas [as, yia ts npotiunaoeis tous petaéu
twv aBAnudtwv noboopaipo, BéAelU, koAUuuBnon kai tévvis. Ta anoteAéouara tns EPEUVaAs OUYKEVIpWONKav kai
avanuBnkav.

1. O nAnBuouds tns épeuvas givai:
a) ol NoAtes s xWPAS Pas.
B) ta 5 aBAnparta.
y) o 1.100 paBntés.

8) ol pabntés 6GAWV TV YUPVACIWY TNS XWDPAS.

. O1 petaBAntés tns épeuvas ivai:
a) N NpotunNoN Twv Jabntwy.
B) ta aBAnpuarta.

Y) Ol yaBntés nou pwthBnkav.

8) 6ol ol pabntés s xwpas.

. To péyeBos tou beiyuatos eivai:
a) 6Aol ol yabntés.

B) ta 5 aBAnparta.

y) o 1.100 paBntés.

8) 1o bnpogiAéotepo ¢BANpa.

To 10 €ivai to 25% tou apiBuou:
a) 250, B) 40, y) 400,

To 15% tou apiBuou 300 sivar:
a) 30, B) 45, Y) 75, 6)150.
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e Na xapaktnpioete Us Napakdtw npotdoels ws rwoth (X) h AdBos (A).

a) MetafAntA €ival 1o XapakNPIoukd ws Npos 10 onoio e€etdloupe 1o NnAnBuoud

B) Me tnv anoypagn ouniéyoupe otauotkd dedopéva e€etalovias Pépos tou nAnBuopou

y) To nAnBos twv otoixeiwv tou deiypatos eivarl 1o péyebos tou 6éiyuatos

8) To 10% tou 500 sivar to 5000

NMPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

n Na unonoyioete:

a) 10 45% tou 180 B) 10 40% tou 80 Y) 10 55% tou 110
8) 10 75% tou 30 €) 10 30% tou 360 o1) 10 5% tou 800

Y'éva oxoneio goitouv 180 aydpia kai 220 kopitala. £to Fupvdacio goitouv cuvoniké 120 dtopa.
a) Molo €ival To NOCOOTd TWV KOPITOIDY OTO OXONAEID;

B) Molo €ival 1o Nocootd twv padntdy tou Nupvaaciou;

l'a va eKTUNCOUE TO anoTéNETRa TwV Epxouévwy Boudeutiky ekdoywy, pwthoape 1.000 dtoua nAikias 18
PEXPI 24 €TV yia 10 KOPPa nou Ba yneioouy.

a) Molos gival o nAnBuopods kai nolo givail to 6efyua; Eivar to deiypa avunpoowneutko;

B) Av ta dropa npotiynoav ta képpata A:“upiétnta”, B:"eifikpiveia”, I:“evupdtnta” pe nocootd 30%, 45% kal

15% avtiotoixa, va Bpeite ndéool and autous npotipnaav 1o A kéuua, nécol 1o B kai néool 1o T;



4.1 Baoikés €vvoles TNs ITaTIOUKAS: NANOUGHGS - 6 iy o 93

n Xe ¢va beiypa 40 yabntdv tns B’ ta&ns evos Mupvaaiou 10 20% Sev éxel adenia kal 1o 55% €xouv 2 adenpia.
a) Méool padntés éxouv 2 abéApia;

B) Mool yabntés dev éxouv adéNIa;

Xe éva Slaydviopa MaBnpaukav and tous 30 pabntés B’ té&ns evés Nupvaoiou éypayav
12 pabntés kdtw and i Baon

9 pabntésand 11 ws 15 kai

6 pabntés ané 16 ws 18

Molo €ival 1o N0cootd Twv Hadntv Nou éypayav

i) kdtw and v Bdaon

i) Ano 11 ws 15

iii) And 16 ws 18

iv) Ano 19 ws 20

a Ano tous 4.000 unanAndous nou éxel yia peydnn gtaipeia to % twv unaninAwyv doudglouv otnv Mdtpa, 1o %

otwnv Xankida, 1o % ABnva kai ol unéAoinol otnv Adpioa.

Méool unandaniol epydlovtal otn Adpioa;






